



广告

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

# 覃卫国在全市二季度工作点评会议暨“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会议上强调 动真碰硬改进作风 拉高标杆奋勇争先 努力把各项工作干成一流做到极致

■ 首席记者 王守明

本报讯 7月22日上午,全市二季度工作点评会议暨“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会议召开,市委书记、市长覃卫国出席会议并讲话。他强调,要进一步完善比拼赛马机制,树牢“发展退位、干部让位”鲜明导向,拉高标杆、奋勇争先,铆足干劲、全力超越,确保完成年初既定的各项目标任务。市人大常委会主任方宗泽,市政协主席钱界殊,市委常委、市政府领导班子成员,市法院院长、市检察院检察长,市政府秘书长出席会议。市委副书记操隆山主持会议并解读专项行动方案。

覃卫国开门见山用PPT形式全面展示了县区和开发园区二季度经济运行、为民办实事、为企业优环境等工作结果,集中通报了市直单位二季度管行业必须管投资、招商引资、信访事项、企业诉求办理等工作情况。

通过晾晒成绩单,各县区、开发园区和市直单位工作好在哪、问题出在哪,看得一清二楚、一目了然。覃卫国指出,今年以来,全市上下认真落实省市“开年首会”各项部署,干部作风持续改进并取得积极变化。但是,部分地方和干部还存在“弄虚作假、欺上瞒下”“得过且过、消极躺平”“熟视无睹、置若罔闻”等问题。全市上下要引以为戒、举一反三,坚持刀刃向内,勇于自我革命,坚决把形形色色的作风问题清理干净。

覃卫国强调,三季度乃至下半年的各项工作,要围绕迎接、宣传、贯彻党的二十大这条主线来开展,聚焦上半年落后指标,认真分析研判、加强指挥调度、精准补缺补差,确保完成全年发展目标任务。要树立“管行业必须管投资”意识,充分发挥县区和开发园区发展主力军作用,做大做强产业,强化招商攻势和项目落地,狠抓项目建设,促进消费回补,全力以赴稳住经济大盘。要

把突出问题整治好,把惠企政策落实好,把企业诉求解决好,全力以赴优化营商环境。要扎实做好稳就业工作,扎实推进群众反映问题,扎实推进暖民心行动和污染防治,全力以赴办好民生实事。要从严从实抓好常态化疫情防控,坚决守住意识形态主阵地,统筹抓好平安淮北建设和社会防灾救灾各项工作,全力以赴防范化解各类风险隐患。

覃卫国指出,市委决定,以“六找六强”为主要内容,在全市开展为期半年的“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动。这是一次“激励拉高标杆、奋力争先进位”的行动。各地各部门和广大党员干部要深入查摆问题,迅速整改落实,真正把标杆立起来、把状态提起来,把劲头鼓起来,干出提质增效、晋级进位的好业绩,为全省发展大局作出应有贡献。

覃卫国强调,这是一次“推动作风起底、思想警醒起来”的行动。要来一次作风大起底、思想大解放,让干部真正灵魂深处惊醒起来、警醒起来、觉醒起来,突出解决好“上热中温下冷”问题,人人身上有责任、人人身上有压力,形成全市上下起而行之、行则必至的良好局面。

覃卫国指出,这是一次“坚决动真碰硬、严格兑现奖惩”的行动。要全面落实“发展退位、干部让位”导向,用“响鼓”打破“平庸之念”、用“重锤”击碎“躺平之席”、用“严规”狠刹“怠惰之气”、用“重典”扭转“落后之势”,真正让“躺平式干部”躺不住,让混日子的没市场。

覃卫国强调,专项行动有期限,争先进位无止境。全市各地各部门要把好的做法坚持下去,好的作风保持到底,积小成大、聚少成多,每

天进步一点点,日积月累一大步,努力把各项工作干成一流、做到极致,以现代化美好淮北建设的实际成效,迎接党的二十大胜利召开。

会上,3家单位作交流发言,4家单位作表态发言。

培优。

会议听取了市农业农村局关于种业提升工程工作情况的汇报。会议指出,要摸清底数,理清思路,加强与高校院所的沟通协作,持续培育壮大龙头企业、关心关爱科研人员,确保种业振兴行动落地落实。

会议听取了赵德荣关于市第十七届人大常委会第五次会议时间及议题安排建议的汇报,决定这次常委会会议于2022年8月24日举行。建议这次常委会会议的议题为:听取和审议市人民政府关于2022年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告、关于2022年上半年财政预算执行情况的报告、关于政府性融资担保体系建设情况的报告;听取和审议市中级人民法院关于发挥审判职能作用服务保障经济高质量发展的报告;听取和审议市人民代表大会常务委员会执法检查组关于《中华人民共和国就业促进法》执法检查情况的报告;审议《市人民代表大会常务委员会关于进一步加强人大代表工作的意见(草案)》《淮北市居家养老服务条例(草案修改稿)》;其他事项。

会议听取了市商务局关于商贸服务业发展情况的汇报。会议指出,要深化思想认识,增强行动自觉,重点抓项目、抓升级、抓流通、抓政策,针对当前存在的问题分门别类拿出解决办法,全力促进商贸服务业做大做强。

会议听取了市信访局关于信访工

作开展情况的汇报。会议指出,要学

习用好《信访工作条例》,依法解决群

众合理诉求,强化源头治理,压紧压实

责任,持续巩固提升信访工作成效。

会议听取了市住建局关于城市生

命线安全工程建设情况的汇报。会议

指出,要保质保量加快推进城市生

命线安全工程建设,加强常态化监测,

构建长效机制,确保工程建好用好、

发挥作用。

会议听取了市教育局关于职业教

育工作情况的汇报。会议指出,要深

化产学研融合、突出就业导向,加强院校

与企业、与园区的交流合作,推动职业

教育办学水平和育人质量的全面提升

会议听取了市卫健委关于居家养老服

务条例(草案修改稿);其他事项。

会议决定将上述议题提请常委会第五次会议审

议。

市人大常委会副秘书长,驻会委员,各委室处主要负责人参加会议。

## 濉溪上榜

### 2022年长三角百强县榜单

■ 记者 吴永生 通讯员 李莹

强县榜单。

县域经济是一个国家或地区的基本经济单元,特别是在双循环模式下,县域经济已成为国内流通顺畅的重要支点。近年来,濉溪县上下聚焦年度目标,不断拉高标杆,强化横向比较,狠抓经济运行各项工作,坚定不移实施“工业强县”战略,统筹抓好传统产业提升和新兴产业培育,形成了一批产业集群,培育了更多撬动全县经济增长的新支点,为濉溪经济高质量发展提供了强劲动能。

## 反诈宣传进乡村 共筑安全“防火墙”

7月21日,杜集公安分局高岳派出所民警在双楼村开展“反诈宣讲下乡进村”活动,为当地群众讲解反诈骗防骗知识。

活动中,民警用通俗易懂的语言向群众宣传防诈、反诈知识,以实际案例介绍典型的诈骗套路、方法、特点,以及发现被骗后应采取的补救措施,进一步增强了辖区群众网络安全防范意识,让大家学会在生活中如何防诈,保护自己的财产安全。

■ 摄影 记者 梅月  
通讯员 马静

## 推动更高质量转型发展要有更高标杆更大作为

本报评论员

刚刚召开的全市二季度工作点评会议暨“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会议,确立了“发展退位、干部让位”的鲜明导向,发出了“提质增效、晋级进位”的动员令。

推动发展,有了标杆,有了目标,未来才有希望、才有盼头。坚持跳起来摘桃子拉高标杆,才能明白要向谁看齐奋起直追,才能在事在人为的不懈努力下追上标杆、超过标杆,不断实现看得见的历史性突破,不断取得摸得着的标志性成果。因此,推动更高质量转型发展要有更高标杆更大作为。全市广大党员干部要按照市委的决策部署,真正把标杆立起来、把状态提起来、把劲头鼓起来,以更硬作风、更强担当、更实举措,加快推动淮北更高质量转型发展。

一个时代有一个时代的使命,一代人应有一代人的担当。当前,“虚、躲、冷、粗、假”五类作风问题较为突出,已经到了退无可退的地

步,必须对全市干部思想作风进行一次大起底、大洗礼。这次为期半

年的专项行动以“六找六强”为主

要内容,其目的就是让全市干部都

“起而行之”

“动起来”,着力把基层调

动起来,推动各项工作提质增效、

争先进位。

推动更高质量转型发展,要拿出踔厉奋发的状态。全市广大党

员干部是贯彻落

市委决策部

署的组织者、推

动者和实践者,对淮

北各项工作负有重大责任。

“任其职,尽其责,在其位,谋其政”,“躺赢”不可能,“躺平”不可取,奋斗成大业。广大党员干部要在新时代新征程中,坚定信心、鼓足干劲,踔厉奋发、笃行不怠,在逆境中求发展,在困境中找出路,从“等”的思想、“靠”的观念、“怕”的心理中解放出来,把握住转型发展的各项机遇,带头树好“风向标”,

带头当好“领头雁”,做大做强产

业,强化招商攻势,狠抓项目建设,

促进消费回补,全力以赴稳住经

济大盘,把建设现代化美好淮北蓝

图进行到底。

推动更高质量转型发展,要走

实躬身服务的脚

步。全市广大党

员干部要牢固树立

以人民为中心

的发展思想,深入群众中间,

倾听群众的呼声和建议,把群众诉求

“事事有人管、件件有着落”作为基

本要求,把为群众“办了多少好事、办了多少实事、解了多少难事”作

为衡量工作成效的标尺,扎实做好稳

就业工作,扎实解决群众反映问

题,扎实推进暖民心行动,扎实推进

污染防治,全力以赴办好民生实

事。越是困难时期,越凸显营商环

境的重要性,越是需要我们想企

业所想、急企业所急、解企业所难。

全力以赴优化营商环境,要以“将

心比心”的态度,“马上就办”的速

度、“办就办好”的力度,把突出问

题整治好,把惠企政策落实好,把企

业诉求解决好,让企业感受到党

出实实在在的业绩。全市广大党

员干部要牢固树立主人翁意识,“干”字当先,全力担当作为,全力以赴防范化解各类风险隐患。各级各部门领导干部特别是“科长们”“镇长们”“站所长们”,要亲力亲为当好“施工队长”“突击队长”,做到重要工作提前部署、重大事项

有序推进、重点环节积极协调、落

实情况及时督查,形成项目在一

线调度、问题在一一线解决、工作在一

线推动的良好作风,说了就办、定了就干、干就干好。

行者常至,为者常成。专项行动是当前全市一项极为重要的工

作,能否高质量完成,既是对我们

政治立场和个人能力的考验,也是

对我们作风是否过硬的检验。

我们要始终以踏石留印、抓铁有痕的

劲头扎实开展专项行动,全身心投入

到各项工作之中,大干快上、苦干

兴业,巧干争先、实干创优,努力把

各项工作干成一流、做到极致,以

现代化美好淮北建设的实际成效,

迎接党的二十大胜利召开!

上半年我市加工贸易进出口总值大幅增长  
■ 记者 黄旭 通讯员 陆楠

口总值(下同)的43.7%、29.5%。

私营企业发展迅猛,增速最快、占

比最高。上半年,我市私营企业进出

口总值7.8亿元,增长143.1%,占比

59.9%;外商独资企业进出口总值5.2

亿元,增长32.0%,占比40.1%。

进料加工增长明显。上半年,我

市进料加工进出口总值8.1亿元,增

长141.9%,占比62.3%;来料加工进

出口总值4.9亿元,增长28.9%,占比

37.7%。

## 高海燕获评全省“月评十佳” 学雷锋志愿服务先进典型

■ 首席记者 肖干

本报讯 近日,2022年6月份全省“月评十佳”学雷锋志愿服务先进典型评选揭晓,濉溪县百善中心学校校长高海燕获评个人典型。

高海燕,中共党员,高级教师,2001年7月参加工作,2019年8月任百善中心学校校长。扎根基层、奉献一线教育事业的20多年来,她用心对待工作,用情对待师生,潜心钻研业务,创新工作理念,培养出一支师德过硬、业务精干的教师队伍。

她全面落实“双减”政策,建立完善学校、年级和班级三级家长委员会,搭建“幸福家长核心素养”交流平台,聘请20名家长监督员,对学校活动和教师行为进行实时监督。2021

年,在教育部开展的“一师一优课,一课一名师”活动中,百善中心学校